



Житель Кирово-Чепецкого района предстал перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Кирово-Чепецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 мая в одном из домов, расположенных в селе Пасегово, двое мужчин распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошел словесный конфликт. В результате ссоры хозяин дома схватил нож и нанес гостю удар по телу. От полученной травмы последний скончался на месте.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1825597>